

家长听得好入迷 孩子累得好开心

天冷,但孩子热到脱衣服



考古DIY、观看木偶皮影、植树……万事“吴”忧组织的文化活动受到了家长热烈欢迎。上个周末,又有两场文化公益活动举行:16日有针对亲子教育的小巫老师讲座,孩子们当然也不能闲着,17日部分孩子参加了小小图书管理员活动。

家长听得专心 “我检讨, 要与孩子平等对话”

望子成龙,是父母最大的希望,但遗憾的是,许多家长并没有找到和孩子沟通的桥梁。

16日,在《无条件养育》讲座现场,为了家长换位思考,主讲人小巫老师运用了几个情景表演,其中有一个是“明天就要考试了,你会如何对孩子”?小巫先扮演孩子:“妈妈,我明天就要考试了,很紧张。”妈妈们立即打断,“别紧张,赶快复习。如果你考了100分,我就奖励你玩具……”接着,小巫与妈妈们角色互换,由妈妈们扮演孩子,而诉说过程中小巫从不打断,聆听之余仅说“恩,好的,我理解”。效果出现了,妈妈们坦言,不采用奖励、处罚和控制等手段后,从孩子角度觉得考试的压力小了好多。

讲座结束后,受益匪浅的读者李怡说,“我要检讨,以前不理解孩子的兴趣爱好,只是一味地站在家长的角度进行要求。回家后,我要好好读下你们送的《无条件养育》。然后,我会尝试看看漫画书,希望

能和女儿就里面的情节好好聊聊头,与女儿建立起‘平等对话’的关系。”

孩子累得开心 “天气冷, 但我热到脱衣服了”

17日,暴雨倾泻,本栏目招募的10名小小图书管理员如约赶到湖南省少年儿童图书馆,学习整理图书。为了锻炼孩子们的独立性,家长们将孩子送到图书馆后纷纷离开。

“啪”,20多本书掉在地上,在安静的图书馆无异于一声巨响,李心言和卢佳钰将一起整理好的图书推往书架的路上,书从小推车上滑下,落了一地。卢佳钰在长沙桐梓坡小学上学,是学校的优秀图书管理员,她没想到在自己最拿手的事情上筐了瓢。不好意思的卢佳钰解释了原因,“学校图书管理与这里的排序不同,有点不习惯。”

黄云龙和周涵来自麓谷中心小学,是一个班的同学,两人搭档配合得非常默契,得到了指导老师刘颖的赞扬:“这几个孩子好聪明,我只讲了一次,他们就领会了,而且做起事情来,思路和我们专业人员一样。”周涵拿着一本序号为5123的《爱上学习》怎么也找不到该放在那里,黄云龙则跑前跑后地来回寻找,终于将书放在它该呆的地方。外面气温骤降下着雨,可两人还是热得脱下了外衣。

■记者 袁欣 吴岱霞
实习生 曾璐

相关新闻

想当图书管理员?还有机会

网友“青辣椒”在亲子群里孩子报了名,却未被选上:“崽崽一直盼着参加活动的那一天呢!我女儿10岁了,正是能做事的年龄,再大点又要准备升学。”还有家长告诉记者,自从报名后,孩子一直在家练习当管理员!

因为家长们的迫切要求,

我们将在适当的时间组织第二次小小图书管理员活动,敬请关注。你可以@三湘都市报文艺部官方微博成为粉丝并参与;同时,我们还欢迎您加入万事“吴”忧亲子QQ群248480024,有关活动的详细信息,欢迎进群咨询。

■记者 吴岱霞

这次,黄渤不搞笑只唱歌

进电影院,你应该很习惯满眼都是黄渤的海报了。仅仅数月,黄渤主演的3部电影目前累计票房25亿,成为了“25亿先生”。然而,鲜为人知的是,黄渤可是歌手出身,17日,来长沙的黄渤不是宣传电影,而是唱歌。

当日,黄渤在暴雨中空降长沙为世茂·铂翠湾助阵。听说这次黄渤不搞笑只唱歌,让慕名前来观看的观众既惊喜又“失望”。黄渤先是带来了一首新歌《不醉》,虽是观众不过几百人的商业活动,但他还是颇有诚意地真唱。原定再唱一首《正义之道》,不过因为“浑浊的音响”,黄渤改为清唱《忘不了》,让现场所有人惊讶其唱功。一名观众说,“原来黄渤也有不搞笑的一面啊,他唱得比专业歌手好多了,可以去参加《我是歌手》。”

■记者 袁欣



文艺与二逼

女青年

近日,佟丽娅曝光了最新写真大片,展露文艺森女气质。与此同时,吴莫愁也拍摄了一组大片,她以标志性的红唇、黑发出镜,多变的表情诠释了颇为丰富的“内心戏”,有网友笑称,她完美诠释了“二逼青年欢乐多”。



娱乐大嘴巴

“等着老东家招手” 邱启明想回央视

去年,央视《24小时》节目主持人邱启明离开央视,并高调加盟湖南卫视主持相亲节目《我们约会吧》。近日,在做客《鲁豫有约》时,陈鲁豫称希望邱启明回到新闻主播台,他马上说:“应该会有这一天,我在等着老东家招手呢。”陈鲁豫问:“央视是吗?”邱启明说:“嗯,因为我还爱那个平台嘛。”对于邱启明的“示爱”,老东家还尚无反应。

大嘴巴:预备唱:当初是你你要分开,分开就分开。央视不是你走了,想回就能回。

“世界500强的考题” 黄晓明招聘要求高

近日,黄晓明工作室正面向全社会招聘,收到了1万多份简历。面试是否很难呢?黄晓明工作室的黄斌坦言:“我们会拿世界500强的考题来对各个岗位进行考试,也会在现场设计一些小细节,看对方的现场反应。说白了,干我们这行的基本都是眼观六路,耳听八方的。”

大嘴巴:原来,世上最难的事不是当明星,而是当明星身边的人。

■记者 袁欣



DJ奶奶 Ruth Flower

73岁娱驰教你玩嘻哈

66岁学打碟、70岁红遍欧洲夜店、73岁世界巡演,英国DJ奶奶Ruth Flower现在是欧洲夜店最炙手可热的红人DJ。3月15日,这位娱驰级DJ现身长沙乐巢的“红牛娱乐正能量,活力新勾饮”派对,为星城的年轻人带来全球最潮的电音舞曲。

常人眼里,年过七旬的老太太应该是在家颐养天年,但15日晚,DJ奶奶 Ruth Flower却让人大跌眼镜。聚光灯下,她潇洒地在复杂的调音台前操控自如,播放出节奏强劲的电子音乐,让全场年轻人随之摇摆。73岁高龄也依旧热爱生活追求梦想,DJ奶奶说她希望用她的娱乐正能量感染所有的年轻人,“我喜欢音乐,音乐是一切,而且我喜欢看到孩子们开心。”

■实习生 徐双凤 记者 吴名慧